

DIN ACTIVITATEA SOCIETĂȚII DE STUDII CLASICE DIN ROMÂNIA

În urma decesului regretatului profesor I. Fischer, în octombrie 2002, s-a organizat, în ianuarie 2003, o adunare generală a membrilor Societății, în care s-a prezentat bilanțul activității anterioare, precum și alegerea unui nou birou. Au participat 45 de membri ai Societății, inclusiv reprezentanți ai tuturor filialelor.

După un moment de reculegere, prilejuit de greaua pierdere a prof. I. Fischer, și un scurt raport al comisiei de cenzori, prezentat de prof. dr. Eugen Cizek, a fost ales următorul birou, pe baza vechiului statut, adică pentru o perioadă de trei ani.

Președinte: prof. dr. Eugen Cizek;

Vicepreședinți: prof. dr. Gheorghe Ceaușescu, prof. dr. Gabriela Creția și prof. dr. Zoe Petre;

Secretar general: prof. dr. Alexandru Barnea;

Secretar general adjunct: preparator Tudor Dinu;

Trezorier: asist. Luiza Dumitru.

A fost aleasă următoarea comisie de cenzori:

Titulari: lector dr. Doina Doroftei, prof. din învățământul preuniversitar și insp. Monica Dună;

Supleanți: conf. dr. Ioana Costa și dr. Liviu Stroia.

S-a votat, de asemenea, organizarea, în luna mai 2003, a unei alte adunări generale, consacrate adoptării unui nou statut și acordării unui vot de încredere biroului central, ales în ianuarie.

Pe 15 mai 2003, adunarea generală, după dezbateri, a adoptat *noul statut*, pe baza modificării celui din 1976. A fost acordat, în unanimitate, un vot de încredere biroului central în funcțiune și s-a adoptat, tot în unanimitate, *planul de activitate* al Societății până în mai 2004, pe care îl prezentăm în continuare:

1) Toți membrii Societății, și mai ales cei ai biroului central și ai birourilor filialelor, se vor strădui să îmbunătățească activitatea Societății, pe baza respectării și stricteței a spiritului și literii statutului.

2) Până la sfârșitul anului calendaristic 2003, Societatea va dobândi personalitate juridică și se va dota cu instrumentele necesare exercitării în bune condiții a activității sale. Cotizațiile vor fi percepute cu toată rigoarea indispensabilă.

3) Conducerea Societății și toți membrii acesteia vor face toate eforturile în vederea salvării și ameliorării predării limbilor clasice și a istoriei antice în învățământul preuniversitar și în cel superior. Se va acționa în acest sens atât pe plan național, cât și pe plan internațional.

4) Biroul central al Societății, și mai ales secretariatul său, va păstra permanent legătura cu Federația Internațională de Studii Clasice, la care Societatea noastră este afiliată, și cu Euroclasica (prin reprezentantul său).

5) Biroul central al Societății va consolida legăturile cu filialele din provincie ale Societății. Va veghea asupra desfășurării unei activități corecte a acestora, întemeiate pe spiritul de echipă. Până la sfârșitul anului 2003, vor avea loc noi alegeri ale conducerii filialelor, pe baza respectării statutului Societății. Atât centrala, cât și filialele vor putea recurge la sponsorizări.

6) Se va ajunge, în cel mai scurt timp posibil, la alcătuirea unei evidențe corecte a întregului efectiv de membri ai Societății.

7) În măsura posibilităților financiare, mai ales prin obținerea de sponsorizări, se va organiza, în cursul anului 2004, cel puțin un colocviu științific național ori chiar internațional al Societății. Vicepreședinții Societății se vor ocupa cu precădere de problemele care decurg din pregătirea unui asemenea colocviu.

8) Comitetul de redacție al revistei „Studii clasice” și biroul Societății se vor strădui să asigure apariția, în bune condiții, a acestei reviste.